

Родники

СРЕДА, 18 июля 2012 г. № 92 (18467)

Наш сайт: ia-mtsh.mosblonline.ru, e-mail: rodnik11@yandex.ru

Потому что мы - космисты!

В Мытищинской картинной галерее открылась выставка работ художника Виктора Захарова



АПОЛОГИЯ ВРЕМЕНИ

«**КОСМИСТ**» - так называют художников, отражающих в своём творчестве тему покорения космического пространства. В случае Захарова термин следует понимать двояко. Тема бесконечности Вселенной и героической эпохи первых космонавтов вдохновляет художника с юных лет, его работы есть в Мемориальном музее космонавтики на ВДНХ, его хорошо знают в Российской академии космонавтики имени Циолковского, в Институте истории естествознания и техники РАН. Но это только одна из любимых тем мастера, вторая – внутренний космос, и уж тут открывается необозримый простор для сюжетов и средств выражения. Скульптура в сочетании с отлитыми из металла авторскими поэтическими текстами, мощная графика

всех возможных видов, от классической чёрно-белой до близкой к живописи цветной, инсталляции – опять же с текстами, фотографиями, предметами быта. Виктор Захаров – человек принципиально свободный и воплощающий театральный, нежный и хулиганский... универсально праздничный. Выставка в обширном пространстве большого зала районной картинной галереи построена как автобиографический спектакль, действие разворачивается от полотна к полотну, через стендзы с газетными вырезками, архивными фотографиями и почётными грамотами. Наверное, в наш виртуально общедоступный век выставочное пространство и должно быть таким – живым, как музыка в концертном зале без всякой там фанеры.

АКТУАЛЬНО

К зиме во всеоружии

Активная подготовка к новому отопительному сезону 2012-2013 гг. ведётся Мытищинской теплосетью. Об основных этапах этой работы рассказал «Родникам» начальник оперативно-диспетчерской службы предприятия Валерий ИВАНОВ.

В ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ подразделениях предприятия идут ремонт и модернизация генерирующего и котельного оборудования. Проверяется надежность всей отопительной системы - от насосов, мазутного хозяйства, трубопроводов до управляющей автоматики. Работа эта трудоемкая и очень ответственная, от ее результата зависит бесперебойная подача тепла в дома.

В июне на всех системах отопления и горячей воды были проведены

гидравлические испытания. Они показали: магистральные тепловые сети находятся в удовлетворительном состоянии, обнаружено всего несколько порывов. В котельных проходят восстановительные и профилактические работы. Проводится замена изношенного оборудования и аварийных источников энергии. 25 котельных из 50, имеющихся в районе, уже готовы выдавать тепло. На остальных работы еще продолжаются, но и там они будут скоро завершены. Ремонт

также проводится в индивидуальных тепловых пунктах (ИТП), которые установлены во всех многоэтажных домах, за исключением ветхих. ИТП автоматически поддерживают заданную температуру отопительных батарей в зависимости от наружной температуры, тем самым позволяют жителям экономить на отоплении.

В жилых домах подготовку к зиме осуществляют управляющие компании. До конца августа они должны выполнить целый комплекс мероприятий: полностью промыть внутридомовую систему, выполнить изоляцию трубопроводов, отремонтировать кровли, утеплить чердачки, застеклить все подъезды, обследовать запорную арматуру в подвалах и там, где требуется, поменять задвижки. Комиссия по приемке домов в нача-

НОВОСТИ

Профилактика пожаров

Сегодня исполняется 85 лет со дня основания Государственного пожарного надзора.

После многочисленных преобразований и реформирований Государственный пожарный надзор получил новый виток в развитии – в 2002 году его объединили с МЧС России.

В Мытищинском районе отдел надзорной деятельности – одна из структурных единиц управления надзорной деятельности ГУ МЧС России по Московской области. И сейчас у инспекторов не меньше работы и ответственности, чем несколько лет назад, когда всё только-только начиналось. Пожалуй, забот даже прибавилось! Это и надзор за обеспечением пожарной безопасности на транспорте, и лицензирование, и сертификация, и дознание... А работа с детьми чего стоит! Как малышу в доступной форме объяснить, что огонь может быть не только ласковым и теплым, но и беспощадным, голодным до чужого добра и жизни? Хочется пожелать всем работникам этой структуры здоровья, терпения и счастья! И сказать «СПАСИБО!» этим ответственным и мужественным людям за то, что они пытаются сделать нашу непростую жизнь безопаснее!

Отдых на Клязьме

В минувшее воскресенье началась первая смена в детском православном оздоровительном лагере в селе Троицкое.

Настоятель Троицкого храма протоиерей Владимир Шаров освятил территорию и благословил ребят. В лагере, расположенному в живописном месте на берегу Клязьминского водохранилища, отдохнут, поправят здоровье, а также получат азы начального православного воспитания дети в возрасте от 9 до 14 лет из малообеспеченных семей. Смена продлится две недели. Основной задачей лагеря является создание необходимых условий для личностного, творческого, духовно-нравственного развития ребят. Сорок воспитанников будут проживать в двух больших палатках. По утрам после молебна запланированы разнообразные спортивно-развлекательные мероприятия.

Проверка системы

Обращаем внимание жителей городского поселения Мытищи. 20 июля 2012 года в период с 9.00 до 12.30 будет проведена проверка локальной системы оповещения ТЭЦ-27 с включением электросирен. Жителей просят соблюдать спокойствие и общественный порядок.

В общественной приёмной

Сегодня, 18 июля, глава Мытищинского района **В.С. АЗАРОВ** встречается с населением микрорайонов Леонидовка и Химик. Общественная приёмная главы района, расположенная в школе № 3, начнёт работу в 18.00.

ле сентября проверит каждое жилое строение, прежде чем выдаст управляющим компаниям паспорта готовности.

Все работы ведутся согласно установленному графику, отставаний нет. По мнению В. Иванова, темпы выполнения работ позволяют своевременно завершить подготовку сетей и котельных города к началу отопительного сезона.

Особую озабоченность вызывает тот факт, что ряд управляющих компаний задолжали тепловырабатывающему предприятию 650 миллионов рублей. Из-за непогашенных долгов ОАО «Мытищинская теплосеть» в свою очередь не может рассчитаться с поставщиками за энергоресурсы: электричество, газ, воду.

ЗНАЙ НАШИХ!

Будущее проектируют в Мытищах

Интернациональная команда архитекторов, где российскую сторону представляла Мытищинская городская проектная мастерская, одержала убедительную победу в конкурсе фонда РЖС на лучший эскиз строительства «города будущего».

НАПОМНИЮ, что РЖС – это Российский фонд содействия развитию жилищного строительства, созданный для преодоления пропасти между новаторскими идеями и унылой практикой стандартно уродливой застройки. Для этого придумана система архитектурных конкурсов, где с победителем заключают контракт на реализацию проекта. Мытищинских архитекторов в РЖС уже знают, наша команда зодчих очень достойно выступила два года назад на первом конкурсе, победив в одной из номинаций и заработав право на воплощение своего проекта в жизнь. Если на первом конкурсе речь шла о «золотом стандарте» современного малоэтажного жилья, то сейчас претендентам на победу предлагалась задача ещё более масштабная. Шутка ли, 830 гектаров реально существующей территории рядом с городом-миллионником, Нижним Новгородом! Фактически город-спутник, своего рода «градостроительный эталон», как выразился председатель жюри, президент Российской академии архитектуры Александр Кудрявцев.

Для мытищинца в этой формулировке слышится что-то смутно знакомое: город-сад, город-эталон... Так это же образцовый рабочий посёлок Дружба! С момента закладки социалистического города-сада прошло



ровно 90 лет, диалектическая спираль описала приступ к чудливому пируэту. Сегодня идея города-сада вновь актуальна, приобретая новый смысл как альтернатива бесчеловечной городской среде современных мегаполисов с их тридцатиэтажными жилыми «муравейниками». По сравнению с масштабами XXI века наша Дружба кажется совсем крохотной. Причём создать проект для огромной территории в 830 га предлагалось в крайне сжатые сроки: в марте нынешнего года фонд РЖС провел презентацию земельных участков в Нижегородской области на международной выставке MIPIM в Каннах, а

в июне уже подводились итоги конкурса.

ПО СЛОВАМ главного архитектора градостроительной группы МГПМ, представлявшего вместе с архитектором Ольгой Крекотень российскую страну конкурсной «сборной», только 10 из 16 заявившихся участников успели подготовить проекты в срок. Вместе с мытищинцами в градостроительном марафоне участвовала очень известная испанская компания «HCP Arctecture & Engineering». Её головной офис находится в Малаге – от Мытищ, прямо скажем, далековато, но, несмотря на все сложности, к финишу

русско-испанской команды пришла с достойным результатом. Жюри единогласно признало их проект лучшим – как с точки зрения идеи, так и по уровню проработки эскизов. Мы попросили Владимира Бакеева вкратце рассказать о проекте:

– Территория расположена совсем рядом с Нижним Новгородом, в соответствии с генеральным планом она находится в зоне перспективного развития города. Она имеет высокую транспортную доступность: есть автомобильное и железнодорожное сообщение, в перспективе – прямое сообщение с аэропортом. Предстояло воплотить в конкретном проекте

идею современного пригорода, использовать во благо преимущества обширных территорий, создать комфортную, гуманную среду обитания, но архитекторам очень редко удается убедить инвесторов в разумности и реальности такого подхода. В нашей практике могу назвать только два примера – «треугольник» на Дружбе и квартал «Тайнинский», где позитивную роль сыграло ограничение этажности в охранной зоне памятника архитектуры. Реализация проекта фонда РЖС создаст прецедент, на который можно будет ориентироваться, чтобы противостоять инвестиционному нажиму. Напомню, что с 1 мая в Московской области приняты новые нормативы, которые ограничили в Подмосковье этажность до 17 этажей.

То, что мы участвуем в таком масштабном проекте как победители конкурса, – большая честь и не меньшая ответственность. Кстати, в застройке нижегородской «пилотной» территории будут использованы и те малоэтажные жилые дома, с которыми МГПМ победила в конкурсе два года назад. Что касается главной планировочной идеи, она основана на создании «экологического каркаса» на основе естественных и искусственных водоёмов. Получается, что вся застройка ориентирована на воду. Сохраняются лесополосы, которые превратятся в большой центральный парк. Предусмотрен большой общественно-культурно-спортивный центр, который рассчитан не только на потребности новой застройки, но и на окрестные деревни.

**Подготовила
А. ГОРИНА**



НОВОСТИ

Предпринимателей из социальной сферы приглашают на конкурс

Министерство экономики Московской области объявило о старте конкурсного отбора среди субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП) в сфере организации детских образовательных центров, детского досуга, творческого развития подрастающего поколения региона.

КОНКУРС проводится в целях государственной поддержки МСП, создавших детские сады и школы, развивающие центры, творческие студии, компьютерные кружки и центры, школы искусств, спортивные клубы, подростковые, студенческие и молодежные объединения.

Главные цели конкурса – повысить занятость детей Подмосковья в этих организациях, а также стимулировать открытие новых детских центров, школ и студий. Победители конкурса получат финансовые субсидии до 880 тысяч рублей из федерального и областного бюджетов.

Участники конкурса должны быть зарегистрированы как предприниматели в налоговых органах Московской области и соответствовать условиям конкурсного отбора. Консультации и информирование предпринимателей по этим вопросам проводят специалисты министерства экономики по телефонам 8(498)602-17-00 и 8(498)602-30-45.

Работа по профилактике

По поручению Правительства Московской области на территории Мытищинского района проводится работа по профилактике распространения африканской чумы свиней (АЧС).

ВРАМКАХ этой работы проводится ежедневный мониторинг мясной продукции, поступающей на предприятия общественного питания (кафе, рестораны, столовые, пищеблоки медицинских и образовательных учреждений и т.п.). Вся мясная продукция должна поставляться с сопроводительными документами ветеринарных служб.

В случае установления фактов несанкционированного перемещения свиней и продуктов их убоя, а также реализации указанной продукции в неустановленных местах лица, виновные в действиях (бездействии), повлекших за собой возникновение очагов АЧС и ее распространение, будут привлечены к административной и уголовной ответственности.